

## ΣΥΜΦΩΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

μεταξύ

του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» &

της ENA MEDIA GROUP – ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.

Στην Καβάλα σήμερα 6 Οκτωβρίου του 2020 μεταξύ των κάτωθι υπογεγραμμένων:

Αφενός:

1. Του Συλλόγου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με την επωνυμία «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ειδικώς πιστοποιημένου φορέα παροχής υπηρεσιών πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας & τριτοβάθμιας κοινωνικής φροντίδας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Σπύρου Λούη 1, με ΑΦΜ 090300392 και ΔΟΥ Αμαρουσίου, που εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό του κ. Κωνσταντίνο Γιαννόπουλο, καλούμενου εφεξής χάριν συντομίας «Σύλλογος».
2. Της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ENA MEDIA GROUP – ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε., η οποία εδρεύει στην Καβάλα, επί της οδού Αμερικανικού Ερυθρού Σταυρού αρ. 53 με ΑΦΜ 094226603 της Δ.Ο.Υ. Καβάλας και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Μάνθο Κουκουτίνη, εφεξής χάριν συντομίας το ENA Media Group

Λαμβάνοντας ιδιαίτερα υπόψη:

1. την ανάγκη που αφορά στην ενημέρωση των πολιτών για τις δράσεις και τις υπηρεσίες που παρέχει δωρεάν, πανελλαδικά «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στους κρίσιμους τομείς της Βίας, της Υγείας, της Εξαφάνισης και της Φτώχειας, ώστε να απευθύνονται για οποιαδήποτε ανάγκη έχουν
2. την ανάγκη που αφορά στην ενημέρωση των πολιτών για τις υπηρεσίες που παρέχουν δωρεάν και πανελλαδικά οι τρεις Γραμμές Υποστήριξης Παιδιών που λειτουργεί ο Σύλλογος, οι οποίες λειτουργούν 365 ημέρες τον χρόνο, όλο το 24ωρο με κλήση δωρεάν από σταθερό ή κινητό τηλέφωνο και είναι στελεχωμένες με εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό. Αναλυτικά οι: Εθνική Γραμμή SOS1056, Ευρωπαϊκή Γραμμή για τα Εξαφανισμένα Παιδιά 116000 και Ευρωπαϊκή Γραμμή Υποστήριξης Παιδιών 116111
3. την ανάγκη έγκαιρης και έγκυρης ενημέρωσης των πολιτών για εξαφανίσεις ανηλίκων «Amber Alert Hellas», καθώς και έγκυρης ενημέρωσης των πολιτών για εξαφανίσεις ενηλίκων από 18 έως 60 ετών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και ομάδες υψηλού κινδύνου «Missing Alert Hellas». Σημειώνεται ότι η επιτυχία των Προγραμμάτων συνίσταται σε σημαντικό βαθμό στον μεγάλο αριθμό φορέων, ιδιωτικών, κρατικών και εθελοντικών, που συμμετέχουν σε αυτά προβάλλοντας τα στοιχεία του αγνοούμενου παιδιού ή ενήλικα στα ηλεκτρονικά μέσα που διαθέτουν.
4. ειδικότερα την ανάγκη που αφορά στην ενημέρωση των πολιτών για τις υπηρεσίες που παρέχει η Εθνική Γραμμή SOS 1056
5. την ανάγκη που αφορά στην ενημέρωση των πολιτών για τις δράσεις και τις υπηρεσίες που παρέχει δωρεάν, πανελλαδικά «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με στόχο την οικονομική ενίσχυση του έργου του Συλλόγου



6. την ανάγκη επικοινωνίας δράσεων ψυχαγωγικού και ενημερωτικού χαρακτήρα που διοργανώνει ετησίως ο Σύλλογος για τα παιδιά και τις οικογένειές τους
7. την ανάγκη επικοινωνίας και ενημέρωσης των πολιτών για φαινόμενα που απειλούν τα παιδιά με αφορμή Εθνικές και Παγκόσμιες Αναγνωρισμένες Ημέρες στο πλαίσιο καμπανιών που υλοποιεί «Το Χαμόγελο του Παιδιού» όπως π.χ. Παγκόσμια Ημέρα για τα Εξαφανισμένα Παιδιά, Παγκόσμια Ημέρα ενάντια στην Κακοποίηση των Παιδιών, Εθνική Σχολική Ημέρα ενάντια στο Σχολικό Εκφοβισμό
8. το γεγονός ότι το ENA Media Group διαθέτει το Ena Channel & την εταιρία παραγωγής Videotex με μεγάλη δυναμική καθώς βρίσκεται στην πρώτη γραμμή ενημέρωσης και ψυχαγωγίας στην Περιφερειακή τηλεόραση και εκπέμπει στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, Σέρρες καθώς και λοιπές περιοχές μέσω της Cosmote TV & της Ellas TV και του διαδικτύου.
9. το γεγονός ότι το ENA Media Group εκδίδει εφημερίδα με τίτλο «Αναλυτής» καθώς και ραδιοφωνικό σταθμό «Ena Radio 90.5 / realfm» με σκοπό την ενημέρωση του κοινού για την επικαιρότητα σε θέματα τοπικά, πανελλαδικά και σε παγκόσμιο επίπεδο
10. το γεγονός ότι το ENA Media Group λειτουργεί Digital ενημερωτικά μέσα όπως το ενημερωτικό portal - enanews.gr, κανάλι στο Youtube – Ena Channel Greece με τα αντίστοιχα κανάλια κοινωνικής δικτύωσης των μέσων της, επιθυμεί να αναπτύξει περαιτέρω την κοινωνική του δράση με αποδέκτες τα παιδιά και τις οικογένειές τους με όραμα το κοινό όφελος
11. και τέλος το γεγονός ότι το ENA Media Group διαθέτει την σχετική υποδομή και εμπειρία για την διοργάνωση ή συν-διοργάνωση διαφόρων δράσεων και εκδηλώσεων με σκοπό την υποστήριξη των σκοπών και στόχων που έχει Το Χαμόγελο του Παιδιού.

**Συναποδέχονται και δεσμεύονται να συνεργαστούν στα κάτωθι πεδία:**

Το Ena Media Group και «Το Χαμόγελο του Παιδιού» ενώνουν τις δυνάμεις τους αναπτύσσοντας μία συνεργασία με αμοιβαία οφέλη και αποδέκτες τα παιδιά και τις οικογένειές τους. Οι γονείς και τα παιδιά θα ενημερώνονται τόσο για τις υπηρεσίες που παρέχει ο Σύλλογος για την προστασία τους, όσο και για τις ψυχαγωγικές και ενημερωτικές δράσεις που διοργανώνει.

Οι τομείς συνεργασίας είναι ανεξάντλητοι και παρακάτω καταγράφονται οι βασικότεροι:

1. Χορηγός Επικοινωνίας Εθνικής Γραμμής για τα Παιδιά SOS 1056 με την προβολή τηλεοπτικού μηνύματος στο Ena Channel, ανάρτηση digital banner στο site του Enanews, αναρτήσεις σε social media

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» λειτουργεί από το 1997, τη Γραμμή SOS 1056, η οποία έχει αναγνωριστεί ως Εθνική Γραμμή για τα Παιδιά και μέχρι σήμερα έχει λάβει περισσότερες από 4.000.000 κλήσεις από παιδιά, γονείς, πολίτες και φορείς.

Η Γραμμή SOS 1056, ενεργή, πανελλαδικά, 365 ημέρες τον χρόνο, 24 ώρες την ημέρα, με κλήση δωρεάν από σταθερό και κινητό τηλέφωνο και διασυνδεδεμένη με τον Ευρωπαϊκό Αριθμό έκτακτης ανάγκης 112, είναι ο βασικός τρόπος που προτρέπουμε κάθε παιδί στην Ελλάδα να γνωρίζει για να επικοινωνήσει με «Το Χαμόγελο του Παιδιού». Στελεχωμένη με Κοινωνικούς



Λειτουργούς και Ψυχολόγους, η Γραμμή 1056, παρέχει κάθε μορφή υποστήριξης στα παιδιά και ενεργοποιεί ακαριαία όλες τις κατάλληλες υπηρεσίες του Συλλόγου προς αυτή την κατεύθυνση.

Συνδυαστικά με όλες τις παράλληλες ενέργειες του Συλλόγου, το Epa Channel καθόλη τη διάρκεια του έτους, θα προβάλλει ένα τηλεοπτικό spot αφιερωμένο στη Γραμμή 1056. Παράλληλα σχετικό digital banner θα αναρτηθεί στο site του Epanews.gr.

2. Συμμετοχή στα Προγράμματα Amber Alert Hellas και Missing Alert Hellas και συγκεκριμένα το Epa Media Group αναλαμβάνει την μετάδοση ραδιοφωνικό και τηλεοπτικού spot με τα στοιχεία του αγνοούμενου παιδιού ή ενήλικα, σε περίπτωση ενεργοποίησης του Amber Alert Hellas και του Missing Alert Hellas, αντίστοιχα, κατά τη διάρκεια της προβολής διαφημίσεων, στο πρότυπο και άλλων ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών.

Το Amber Alert Hellas ενεργοποιείται από «Το Χαμόγελο Του Παιδιού» με την έγκριση της Ελληνικής Αστυνομίας και συνίσταται στην άμεση, έγκυρη και λεπτομερή ενημέρωση των πολιτών σχετικά με περιστατικό εξαφάνισης ανηλικού μόλις λίγα λεπτά μετά την ειδοποίηση των Αρχών ή του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» σχετικά με αυτό. Για να επιτευχθεί αυτό στο Πρόγραμμα συμμετέχει πλήθος φορέων (κρατικών, ιδιωτικών, εθελοντικών) με τον κάθε έναν από αυτούς να επικοινωνεί τα στοιχεία του αγνοούμενου παιδιού και κάποιες άλλες βασικές πληροφορίες μέσα από τα μέσα που διαθέτει π.χ. τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά spots, αναρτήσεις στο Facebook, αποστολή SMS, ανακοινώσεις στις οθόνες αεροδρομίων κ.λ.π.

Το Missing Alert Hellas ενεργοποιείται από «Το Χαμόγελο Του Παιδιού» με την έγκριση της Ελληνικής Αστυνομίας και συνίσταται στην άμεση, έγκυρη και λεπτομερή ενημέρωση των πολιτών σχετικά με περιστατικό εξαφάνισης ενήλικου που διατρέχει κίνδυνο (νοητική στέρση, ψυχολογικά προβλήματα κ.λ.π., αγνοούνται ύστερα από ατυχήματα και φυσικές καταστροφές, αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα υγείας ή/και είναι απαραίτητη η λήψη φαρμακευτικής αγωγής) μόλις λίγα λεπτά μετά την ειδοποίηση των Αρχών ή του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού» σχετικά με αυτό. Για να επιτευχθεί αυτό στο Πρόγραμμα συμμετέχει πλήθος φορέων (κρατικών, ιδιωτικών, εθελοντικών) με τον κάθε έναν από αυτούς να επικοινωνεί τα στοιχεία του αγνοούμενου ατόμου και κάποιες άλλες βασικές πληροφορίες μέσα από τα μέσα που διαθέτει π.χ. τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά spots, αναρτήσεις στο Facebook, αποστολή SMS, ανακοινώσεις στις οθόνες αεροδρομίων κ.λ.π.

- Σε περίπτωση ενεργοποίησης Amber ή Missing Alert, ο Σύλλογος θα παραδίδει το κατάλληλο υλικό προς την αρμόδια υπηρεσία του ENA Media Group αμέσως μετά τη λήψη της σχετικής απόφασης για τη δημοσιοποίηση του περιστατικού, αφού προηγουμένως έχει προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.
- Ο Σύλλογος θα πρέπει να ενημερώνει άμεσα το ENA Media Group για τα αποτελέσματα της έρευνας, για τη διακοπή της προβολής / ανακοίνωσης μηνυμάτων σχετικά με το επίμαχο περιστατικό, σε περίπτωση ανεύρεσης του εξαφανισθέντος ατόμου (ανηλικού ή ενήλικου).
- Το Epa Media Group ουδεμία ευθύνη θα φέρει για τη διαχείριση και λειτουργία του Προγράμματος Amber Alert Hellas και του Προγράμματος Missing Alert Hellas, την τήρηση των αρχείων, την εγκυρότητα των στοιχείων του αγνοούμενου ατόμου, τον τρόπο λήψης των σχετικών συναινέσεων από τους γονείς ή τους ασκούντες τη γονική μέριμνα του ανηλικού καθώς και τον τρόπο λήψης της ενυπόγραφης αιτήσεως του άμεσα ενδιαφερομένου συγγενούς του εξαφανισθέντος ενήλικα και γενικά για την διαδικασία και τον συντονισμό των προγραμμάτων Amber Alert Hellas και Missing Alert Hellas.
- ENA Media Group αναλαμβάνει την υποχρέωση να προβάλλει άμεσα και αφίλοκερδώς το σχετικό μήνυμα στα μέσα του

- Ο Σύλλογος φέρει την ευθύνη της ακρίβειας των στοιχείων του εξαφανισθέντος ατόμου. Σε περίπτωση ανεύρεσης του ατόμου διακόπεται άμεσα η προβολή / δημοσιοποίηση πληροφοριών που αφορούν στο εκάστοτε επίμαχο περιστατικό εξαφάνισης.

**3. Χορηγός Επικοινωνίας «Οδυσσέα» του 1<sup>ου</sup> Κινητού Εργαστηρίου Ενημέρωσης, εκπαίδευσης και Τεχνολογίας με την προβολή τηλεοπτικών μηνυμάτων, ανάρτηση digital banner στο site του Enanews.gr, αναρτήσεις σε social media**

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» ακολουθώντας τις σύγχρονες εκπαιδευτικές τάσεις αλλά και μέσα από την πολυετή σταθερή επικοινωνία του με τα παιδιά, δημιούργησε με την ευγενική χορηγία των επιχειρήσεων τεχνολογίας και τηλεπικοινωνιών, τον «Οδυσσέα» το 1<sup>ο</sup> Κινητό Εργαστήριο Ενημέρωσης, εκπαίδευσης και Τεχνολογίας στην Ελλάδα. Ο «Οδυσσέας» είναι άρτια εξοπλισμένος με τηλεφωνικό κέντρο, φωτοβολταϊκό σύστημα εναλλακτικής ενέργειας, δορυφορική κεραία για μεταφορά δεδομένων, κάμερες εσωτερικά και εξωτερικά του οχήματος (εκ των οποίων 1 ρομποτική), 35 θέσεις εργασίας με πρόσβαση internet, smart TVs, ηχεία εσωτερικά και εξωτερικά του οχήματος, laptops, tablets, smart phones.

Στελεχωμένος με μία εξειδικευμένη ομάδα από «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ο «Οδυσσέας» πραγματοποιεί επισκέψεις πανελλαδικά, κατά τη διάρκεια των οποίων πραγματοποιούνται:

- διαδραστικές παρεμβάσεις πρόληψης σε παιδιά με θεματικές όπως Δικαιώματα των Παιδιών, Κακοποίηση, Ασφαλής χρήση του διαδικτύου, Εξαφανίσεις κ.λ.π.
- συζητήσεις με γονείς/κηδεμόνες και εκπαιδευτικούς
- εκπαιδύσεις επιστημόνων και εκπαιδευτικών
- συναντήσεις θεσμικών φορέων

Παράλληλα με τα παραπάνω, ο «Οδυσσέας» σε κάθε περιοχή υποδέχεται παιδιά και ενήλικες, όπου εκεί μπορούν να συζητήσουν συγκεκριμένα θέματα που τους απασχολούν, να ενημερωθούν για τις δράσεις του Συλλόγου, να ενταχθούν στο δυναμικό των εθελοντών κ.λ.π.

Τέλος, σε συνεργασία με τους συναρμόδιους θεσμικούς φορείς (Υπουργείο Υγείας κ.λ.π.) στον «Οδυσσέα» φιλοξενούνται δράσεις εθελοντικής αιμοδοσίας.

Συνδυαστικά με όλες τις παράλληλες ενέργειες του Συλλόγου, το Ena Channel, θα προβάλλει ένα τηλεοπτικό spot μέσα από οποίο θα καλούνται οι πολίτες να επισκεφθούν τον «Οδυσσέα» και να συμμετέχουν στις δράσεις που φιλοξενεί. Παράλληλα, σχετικό digital banner θα αναρτηθεί στο site του Enanews.gr.

**4. Χορηγός Επικοινωνίας της δράσης Προληπτικής Ιατρικής και Οδοντιατρικής για Παιδιά, που υλοποιεί ο Σύλλογος «Το Χαμόγελο του Παιδιού» με τους συναρμόδιους φορείς (Υπουργείο Υγείας, Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων, τοπική αυτοδιοίκηση κ.λ.π.) με την προβολή τηλεοπτικών μηνυμάτων, ανάρτηση digital banner στο site του Enanews.gr, αναρτήσεις σε social media**

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία της πρόληψης πραγματοποιεί Προληπτική Ιατρική και Οδοντιατρική πανελλαδικά σε όλα τα παιδιά με έμφαση σε αυτά που ζουν σε απομακρυσμένες περιοχές, δεν έχουν πρόσβαση σε ιατρικά κέντρα, βιώνουν τον κοινωνικό αποκλεισμό και λόγω οικονομικών ή άλλων δυσκολιών δεν έχουν κατάλληλη ιατρική παρακολούθηση και φροντίδα.

Ο προληπτικός ιατρικός έλεγχος πραγματοποιείται πάντα με την έγγραφη συναίνεση των γονέων/κηδεμόνων του παιδιού και περιλαμβάνει:

- κλινική εξέταση, με στόχο την έγκαιρη διάγνωση προβλημάτων υγείας
- εκπαίδευση, με στόχο την αποφυγή εμφάνισης ασθενειών
- Πρώιμη διάγνωση παθήσεων της παιδικής ηλικίας και καθοδήγηση για τη σωστή αντιμετώπισή τους
- Ενώ σε ειδικές περιπτώσεις, παραπομπή ή/και συνοδεία για περαιτέρω έλεγχο και εξετάσεις

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» παρέχει υπηρεσίες Προληπτικής Ιατρικής και Οδοντιατρικής σε παιδιά με τις παρακάτω Κινητές Μονάδες και Πολυϊατρεία:

- Το Πολυϊατρείο «Ιπποκράτης»
- Το Πολυϊατρείο «Ασκληπιός»
- Την Κινητή Μονάδα Προληπτικής Οδοντιατρικής και Ιατρικής για τα παιδιά
- Την Κινητή Διαγνωστική Οφθαλμολογική και Ακουσολογική Μονάδα Προληπτικής Ιατρικής για Παιδιά

5. Χορηγία επικοινωνίας και ενδεχόμενη συνεργασία για την διοργάνωση μεγάλων ψυχαγωγικών, ενημερωτικών και αθλητικών διοργανώσεων με την προβολή τηλεοπτικών μηνυμάτων στο ENA Channel, ανάρτηση digital banner στο site του Epanews.gr, αναρτήσεις σε social media

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» πιστεύοντας στον πολύτιμο ρόλο που διαδραματίζει το παιχνίδι και η ψυχαγωγία στην ομαλή ανάπτυξη κάθε παιδιού αλλά και στην ενίσχυση των δεσμών της οικογένειας, διοργανώνει ετησίως μεγάλες ψυχαγωγικές, ενημερωτικές και αθλητικές εκδηλώσεις (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Λάρισα, Ξάνθη).

Τα παιδιά και οικογένειές τους, απολύτως δωρεάν, έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε σειρά ψυχαγωγικών, ενημερωτικών και αθλητικών δράσεων (ζωγραφική, μαγειρική, θεατρικά παιχνίδια, παιδότοπος, ποδόσφαιρο, χορευτικά, παραστάσεις κ.λ.π.) και παράλληλα να ενημερωθούν για τις δράσεις και υπηρεσίες του Συλλόγου.

6. Συμμετοχή σε καμπάνιες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης με την προβολή τηλεοπτικών μηνυμάτων στο ENA Channel, ανάρτηση digital banner στα sites του Ena Media Group, αναρτήσεις σε social media

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» με αφορμή διεθνώς και εθνικά αναγνωρισμένες ημέρες αφιερωμένες στην καταπολέμηση συγκεκριμένων φαινομένων που απειλούν τα παιδιά, σχεδιάζει και υλοποιεί καμπάνιες. Ετησίως οι βασικότερες είναι: Φεβρουάριος Διεθνής ημέρα Ασφαλούς Πλοήγησης στο Διαδίκτυο, Μάρτιος Σχολική ημέρα ενάντια στο Σχολικό Εκφοβισμό (Bullying), Μάιος Διεθνής ημέρα για τα Εξαφανισμένα Παιδιά, Νοέμβριος Διεθνής ημέρα ενάντια στην Κακοποίηση των Παιδιών και Διεθνής ημέρα για τα Δικαιώματα των Παιδιών, Δεκέμβριος Διεθνής ημέρα για τον Εθελοντισμό.

7. Συνεργασία του ENA Media Group με «Το Χαμόγελο του Παιδιού» για τη διοργάνωση ραδιοηλεκτρονικού Μαραθωνίου με σκοπό την ενημέρωση του κοινού για τις δράσεις του συλλόγου, την ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση για την συμμετοχή του κοινού στο πολυδιάστατο πανελλαδικό έργο του συλλόγου με σκοπό την στήριξη των παιδιών που βρίσκονται σε κίνδυνο.

8. Συνεργασία του Ευρωπαϊκού Μαθητικού Εθελοντικού Δικτύου YouSmile και του ENA Media Group μέσω διάφορων δράσεων

Στο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Εθελοντικό Δίκτυο «YouSmile» του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» συμμετέχουν μαθητές/ριες και μέσω της συμμετοχής τους έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε πλήθος δράσεων με βασικό στόχο την προαγωγή των δικαιωμάτων τους αλλά και κάθε παιδιού σε ανάγκη. Τα παιδιά μπορούν να εκφράζονται και να δημιουργούν ελεύθερα και η φωνή τους λαμβάνεται υπόψη από τους ενήλικες όπως ακριβώς ορίζει και ένα από τα θεμελιώδη δικαιώματα του παιδιού, το δικαίωμα της συμμετοχής. Το όραμα του YouSmile είναι ένας κόσμος στον οποίο η φωνή των παιδιών και των νέων ανθρώπων θα λαμβάνεται υπόψη από όλους τους ενήλικες στη λήψη αποφάσεων.

Στο YouSmile κάθε παιδί μπορεί να συμμετέχει εθελοντικά σε μια σειρά δράσεων που λαμβάνουν υπόψη τις ανάγκες των παιδιών σήμερα αλλά και τις καθημερινές υποχρεώσεις όλων των μαθητών/τριων. Πιο συγκεκριμένα, κάθε παιδί μπορεί να συμμετέχει στο Πρόγραμμα Δράσεων YouSmile, στην Ομάδα Δικαιωμάτων του Παιδιού και στα Τηλεοπτικά Spots για τα Δικαιώματα του Παιδιού με βάση τις δικές του επιθυμίες και το δικό του καθημερινό πρόγραμμα.

Εκτός από τα μεμονωμένα παιδιά εθελοντές, τα σχολεία αποτελούν έναν από τους πιο πολύτιμους αρωγούς του You Smile. Σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς το You Smile οργανώνει Πανελλαδικές Καμπάνιες Ευαισθητοποίησης και Ενημέρωσης, τα μαθητικά βραβεία You Smile Awards καθώς επίσης και Δράσεις Εθελοντισμού. Το You Smile είναι αναγνωρισμένο ως επίσημο εργαλείο του Ελληνικού Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων για την προώθηση της δημιουργικότητας, της επικοινωνίας και της συμμετοχής των παιδιών και των νέων.

#### **Επικοινωνία της συνεργασίας**

Η συνεργασία του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» και του ENA Media Group θα προβληθεί μέσω Δελτίων Τύπου, Αναρτήσεων στα sites και στο social media καθώς και Newsletters.

Οι επιμέρους όροι της συνεργασίας θα καθορίζονται κατόπιν εγγράφων επιστολών και επικοινωνίας των συμβαλλομένων μερών. Διευκρινίζεται ότι το ENA Media Group, αποτελεί χορηγό επικοινωνίας των δράσεων και των εκδηλώσεων και η προβολή μηνυμάτων γίνεται στο πλαίσιο της κοινωνικής του δράσεως και της εταιρικής του ευθύνης και ως εκ τούτου, δεν προβλέπεται η καταβολή αμοιβής και η τιμολόγηση των συγκεκριμένων μηνυμάτων δεδομένου ότι δεν αποτελούν διαφημιστικά μηνύματα αλλά μηνύματα προβολής κοινωνικών δράσεων στην παραγωγή των οποίων συμμετέχει η εταιρεία μέσω της παρούσας χορηγίας.

Δεδομένων τούτων, ρητώς διευκρινίζεται ότι για την προβολή μηνυμάτων και την ανάρτηση μηνυμάτων στο διαδίκτυο, δεν προβλέπεται η καταβολή αμοιβής.

Σε περίπτωση έγκρισης από το ΕΣΡ κοινωνικών μηνυμάτων, ο Σταθμός θα ακολουθεί τα προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία.

Τα συμβαλλόμενα μέρη αναγνωρίζουν ότι για την χρήση των σημάτων και διακριτικών γνωρισμάτων του αντισυμβαλλόμενου, απαιτείται η έγκρισή του και η χρήση αυτών στο πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας και μόνο.

Ρητώς συμφωνείται στο πλαίσιο της παρούσας, ότι το οπτικοακουστικό υλικό παραγωγής του ENA Media Group, ανήκει αποκλειστικά στο ENA Media Group, το οποίο ως μόνος δικαιούχος του συνόλου των δικαιωμάτων διανοητικής (πνευματικά και συγγενικά) δικαιωμάτων επί του έργου έχει το απεριόριστο δικαίωμα χρήσεως, αναπαραγωγής με κάθε τρόπο και σε κάθε μέσο

σήμερα υφιστάμενο και στο μέλλον εφευρεθησόμενο και μεταβίβασης σε κάθε τρίτο χωρίς  
εδαφικό και χρονικό περιορισμό.

Το παρόν τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των συμβαλλομένων.  
Η διάρκεια της ισχύος του είναι αόριστη. Αμφότερα τα μέρη, αναγνωρίζουν ότι η παρούσα  
λύεται οποτεδήποτε ανατιολόγητα και χωρίς ανάγκη τήρησης προθεσμίας με απλή έγγραφη  
επιστολή στο αντισυμβαλλόμενο μέρος.

Το παρόν συντάχθηκε σε δύο (2) αντίτυπα και το κάθε μέρος έλαβε από ένα.

Για «Το Χαμόγελο του Παιδιού»

Για την ΕΝΑ MEDIA GROUP –  
ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.



Κώστας Γιαννόπουλος

Πρόεδρος Δ.Σ.

Μάνθος Κουκουτίνης

ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ Α.Ε.  
"ΕΝΑ CHANNEL"  
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ  
ΑΜΕΡ. ΕΡ. ΣΤΑΥΡΟΥ 53 - ΚΑΒΑΛΑ  
ΤΗΛ.: 2510.231033, FAX: 2510.231176  
Α.Φ.Μ.: 094222602 - Α.Ο.Υ.: Α' ΚΑΒΑΛΑΣ